METAJIEBUN/ XOMY'T LI 0 N

LION COMPANY

XomMmyT 3 BibporacHukom (ramka M8)

CMNoOCIb 3ACTOCYBAHHSA:

- BUKOPUCTOBYETLCSA AN MOHTaXy Tpyb A0 NOBEPXOHb, SIK
BEPTUKASIbHUX TaK i FOPU3OHTANbHUX;

- ANg NigBiWwyBaHHA CTauiOHapHMX HEI30/1IbOBaHNX MigHMX
TpybonpoBoaiBs;

- KpinneHHs ans TpybonpoBoAiB OnaneHHs, CaHTEXHIKM Ta
KaHanisauii Ao CTiH, cTenb i nianor.

Bianosigae ACTY 24132-80 ta ACTY 21140-80.

CMNEUNDIKALIA:

- MaTepian: cTanb i ryma;
- NOBEpPXHS: OLMHKOBAHa.

AprT. Po3mMmip [iamertp, Cranb BUHT lMakka LiT. B ynak
MM (D) (S*B) (M*L) (G)
0101040201 1/2” 20-23 1.2*20 M6*20 M8 120
0101040202 3/4" 25-30 1.2*20 M6*20 M8 100
0101040203 1” 32-37 1.2*20 M6*20 M8 200
0101040204 1-1/4” 42-47 1.2*20 M6*20 M8 200
0101040205 1-1/2" 47-53 1.2*20 M6*20 M8 100
0101040206 2" 59-65 1.2*20 M6*20 M8 200
0101040207 2-1/2" 70-80 1.2*20 M6*20 M8 50
0101040208 3" 85-94 1.2*20 M6*20 M8 50
0101048201 - 53-58 1.2*20 M6*16 M8 80
0101048205 - 107-112 1.2*%20 M6*16 M8 70
0101040209 4" 109-121 1.2*20 M6*20 M8 40

0101040210 6" 158-168 1.2%¥20 M6*20 M8 20



